



ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Суббота,
25 июля 2015 г.
№ 58 (778)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области

Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Совет по коррупции

В понедельник, 27 июля, в 16 часов в здании администрации МО "Цильнинский район" состоится заседание Общественного совета по профилактике коррупции.

Прямая линия в ОМВД

27 июля в ОМВД России по Цильнинскому району состоится традиционная "прямая линия", в ходе которой Вы можете обратиться с имеющимися у вас вопросами о деятельности полиции, в том числе связанными с нарушениями законности, к начальнику ОМВД, полковнику полиции Геннадию Викторовичу Неробееву. В работе "прямой линии" примут участие члены Общественного совета при ОМВД России по Цильнинскому району. Ждем ваших звонков с 10 до 11 часов по телефону (84-245) 2-24-40.

Фестиваль красок

вновь пройдет в Ульяновске. Популярное многим праздничное мероприятие запланировано на 1 августа. По заявлению организаторов, участие в нем примут до 10 тысяч человек.

Бешенство в Ульяновске

В Железнодорожном и Засвияжском районах (Университетская набережная) областного центра в связи с обнаружением животных, больных бешенством, до 30 июля объявлен карантин. При посещении этих районов города не рекомендуем брать в руки, гладить кошек и собак.

Вне пластика

Комитет Госдумы по экономической политике отложил на осень рассмотрение во втором чтении законопроекта об ограничении розничной продажи алкогольной продукции в больших пластиковых бутылках; при этом возможно, что запрет будет вводиться постепенно и в 2025 году будет введен окончательно.

Льготы продлили

Закон о праве победителей и призеров заключительного этапа всероссийских школьных олимпиад, членов сборных команд России, участвовавших в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам, пользоваться льготами при поступлении в вузы в течение четырех лет, а не одного года, как было ранее, подписал Владимир Путин. Об этом сообщает РИА Новости.

Золотая маска

Фестиваль спектаклей-лауреатов всероссийской премии "Золотая маска" пройдет с 8 по 16 сентября в Ульяновске. Продажа билетов начнется 28 августа.

Плановые отключения

В связи с проведением плановых работ по ремонту, профилактике линий электропередачи и трансформаторных подстанций будут производиться плановые отключения электроэнергии с 9.00 до 16.30 в следующих населенных пунктах:

- понедельник, 27 июля - Карабаевка, Верхние Тимерсяны, Елховое Озеро;
- вторник, 28 июля - Карабаевка, Устеренка, Елховое Озеро;
- среда, 29 июля - Карабаевка, Елховое Озеро;
- четверг, 30 июля - Елховое Озеро;
- пятница, 31 июля - Карабаевка, Елховое Озеро.

Телефон 2-21-05.



Уважаемые жители

Цильнинского района!

Примите самые теплые, искренние поздравления с Днем отца!

Этот праздник напоминает о смысле семьи, ее роли в жизни человека и ее ценностях, способствует повышению роли отца в воспитании детей, формированию ответственного отцовства.

Быть отцом - это особая обязанность. Имя мужчины закрепляется в отчестве наших детей. Авторитет любой семьи, всегда тесно связан с добрым именем отца, глубоким уважением к нему как к засчителю рода.

Долг отца состоит не только в том, чтобы создавать материальные блага, но и быть примером для своих детей, опорой для всей семьи. Важно помнить, что наши дети смотрят на нас и учатся на примере родителей. Они нуждаются в добром счастье и поддержке. Отец - это друг, помощник и наставник.

Желаем всем крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, неиссякаемого оптимизма и хорошего настроения.

Глава района Х.В. Рамазанов, председатель Совета депутатов И.М. Фролова.

СЧАСТЬЕ БЫТЬ ОТЦОМ

Где родился, там и пригодился

Родился 15 сентября 1964 года в много-детной семье. Еще мальчиком Николай помогал родителям по хозяйству. Уже тогда твердо знал - жить и работать будет на родной земле. Достойным примером был отец. Николай Ефимович был грамотным специалистом. Работал в местном колхозе заведующим фермой, бригадиром...

Когда пришла пора определяться с выбором профессии, Петр, не задумываясь, поступил в Ульяновский сельскохозяйственный институт. После окончания работал в колхозе

экономистом. Затем в 1986 году его призвали в армию. Служба проходила на Украине. Был начальником радиостанции. Демобилизовавшись, Петр Николаевич работал зоотехником в колхозе "Маяк Ильи" (Крестниково). Здесь

повстречали свою половину. Вера Васильевна Алеева работала учительницей начальных классов в соседнем поселке Солнце. А 17 февраля 1989 года молодые сыграли свадьбу.

(Окончание на 2 стр.)

ВИТАМИННАЯ СТРАДА

На дворе июль - самая "макушка" лета. Уже созрели в саду черная смородина и крыжовник, налилась соком малина. А это значит, самое время лакомиться летними дарами и делать припасы на зиму.

дался нынешний сезон.

- Хотя и урожайность ягодников чуть ниже прошлогодней, - рассказывает Ольга Васильевна. - Планируем получить в итоге 8 тонн ароматной и полезной продукции. Только черной смородины, площади под которой самые обширные, заготовим не менее 7 тонн.

(Окончание на 3 стр.)



Щедрый урожай дарит хорошее настроение.

**ПОДПИСАТЬСЯ
на 2-ое полугодие 2015 года на
районную газету можно с любого месяца**

Подписная цена во всех отделениях связи
на 5 мес. - 290,35 руб.; на 3 мес. - 174,21 руб.; на 1 мес. - 58,07 руб.

**ЦИЛЬНИНСКИЕ
НОВОСТИ**

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54539

СЧАСТЬЕ БЫТЬ ОТЦОМ

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

Радость в детях

Самым большим своим достижением Петр Николаевич считает создание крепкой и большой семьи. Вместе с супругой они воспитывают семерых детей, каждым могут по праву гордиться.

Старший сын в семье Долговых родился в 1990 году. Николай, как и его братья, - первый помощник отца. Работал в его крестьянско-фермерском хозяйстве с малых лет. Так что к совершеннолетию уже хорошо разбирался в премудростях аграрного дела. Тонкости этого не простого ремесла постигал в Германии и его брат Алексей. В день нашего приезда вместе с отцом они решали текущие вопросы на базе хозяйства.

Ефим и Михаил - кадровые офицеры. Дисциплину, упорство и трудолюбие они также переняли от отца. Ефим в прошлом году окончил Московский военный университет Министерства обороны. Служба его проходит в Казанской военной прокуратуре. По стопам старшего брата пошел и Михаил. Учится на финансово-экономическом факультете этого же вуза. Об его успехах в учебе свидетельствуют Благодарственные письма, направленные родителям. Вот-вот выпорхнет из родительского гнезда и сын Павел. Радуют маму и папу отличными оценками дочери Анна и Мария. Пока на первом плане - их образование. Дети обучаются в лицее №40 Ульяновска. Так решили родители. В городе для детей перспектив больше. Разные кружки, спортивные секции... "Наследницы" аграрного производства пошли в 10 и 8 класс. Возможно, и они когда-нибудь станут преуспевающими фермерами, продолжат династию.

Один в поле не войн

Хорошо, когда в семье лад и взаимопонимание. Но не менее важен климат в коллективе. Начиналось фермерское хозяйство Долгова с 9 га земли. Сейчас здесь более 1300 га сельхозугодий, на которых фермер выращивает зерновые, карто-



фель... А чтобы приобрести опыт, подходить к материальным вопросам с профессиональной точки зрения Петр Николаевич получил второе высшее экономическое образование. Окончил Санкт-Петербургский технический университет.

Управляться с такой площадью, да с разными культурами и многочисленной сельскохозяйственной техникой главе КФХ помогает коллектив. Петр Николаевич считает, что с людьми ему повезло. За годы существования коллектива хозяйства действительно стал сплоченным. Люди не просто выполняют свою работу, они - надежное плечо. Трактористы, водители, механизаторы, комбайнеры... Петр Николаевич признателен всем, кто трудится с ним бок о бок и по настоящему болеет за дело.

Организаторские качества молодого специалиста Петра Долгова заметили в далеком 1992 году. Тогда его выдвинули на должность председателя СХПК "Заря". Потом были непростые годы социально-экономических перемен. Перестройка внесла свои корректировки. Стали организовываться крестьянско-фермерские хозяйства. В те годы трудно было разглядеть - есть ли будущее у этой отрасли. Колхозы один за другим разваливались, люди получали свидетельства на имущественные и земельные паи и поначалу даже не знали, как и что дальше де-

лать с этими бумагами. Но Петр Николаевич предугадал, что развитие фермерства - единственное на тот момент правильное решение. Поддержала это начинание и семья.

Теперь у Долговых в Новых Алгашах большой благоустроенный дом. Имеют приусадебное хозяйство, где выращивают к столу фрукты и овощи. Чтобы дети питались не заморскими, а своими, экологически чистыми и полезными продуктами, держат на подворье живность.

Взаимопомощь и взаимовыручка - это не простые слова в этой семье. Имя Долгова на слуху у земляков и не только, как успешного хозяйственника, но и как благотворителя. Надо ли поучаствовать в акции "Помоги собраться в школу", помочь при строительстве храма, или выпускнику - Петр Николаевич всегда откликается. Этому учат и своих детей. Старшие помогают младшим, младшие с уважением относятся к старшим. Частые гости они в доме бабушки - Александры Кузьминичны. После смерти мужа осталась одна и особенно нуждается во внимании и заботе.

В доме, где живут любовь, уважение, где тепло и уютно, где ценится труд мамы и высок авторитет отца, обязательны вырастут любящие, добрые, замечательные дети, и станут опорой и помощью для своих родителей.

Елена Кузьмина.

21 июля в Общественной приемной администрации МО "Цильнинский район" - депутатском центре прошел очередной прием граждан депутата Законодательного Собрания Ульяновской области Владимира Камеко. В этот раз поделились проблемами с ним почти 4 человека.

Новотимерянец Рафат Шигабутдинов, сын которого отчаянно борется за жизнь с тяжелой болезнью и прикован к кровати, обратился с просьбой помочь в переоборудовании системы отопления в доме и замены газового оборудования. Заявление взято на контроль депутатом и администрацией района. После выезд специалистов надом, чтобы на месте посмотреть возможные варианты переоборудования вопрос будет решен.

С учетом изложенного сообщем, что лицам, не получившим лекарственные препараты по льготным рецептам следует обращаться в прокуратуру района по адресу: пл. Революции, д. 10, с. Большое Нагаткино, Цильнинский район.

А. Князкин,
ст. помощник прокурора
района, юрист 2 класса.

РАБОТА В РОССИИ

По результатам доклада и обсуждения на заседании Правительственной комиссии по использованию информационных технологий для улучшения качества жизни и условий ведения предпринимательской деятельности под председательством Председателя Правительства Российской Федерации Д.А. Медведева 3 июля запущена информационно-аналитическая система Общероссийская база вакансий "Работа в России". Адрес Портала в сети Интернет www.trudvsem.ru. Ресурс является важным инструментом реализации государственной политики в сфере занятости населения.

Служба в армии - это определенный жизненный этап, пройти который должен каждый мужчина. Два раза в год ряды Вооруженных сил пополняются новобранцами. Юноши из разных уголков нашего района уходят в армию, чтобы через год вернуться домой познавшими, возмужавшими, настоящими мужчинами. Большинство вспоминает об этом периоде своей жизни тепло и без сожалений.

ПРИЗЫВ ЗАВЕРШЕН

уклоняющихся от службы в армии?

- Служить идут охотно. Определенную роль играет общественное мнение, и то, что силовые и государственные структуры сегодня не берут на работу без службы в армии. К тому же для многих - это возможность повидать мир, побывать в других городах, увидеть и узнать что-то новое и интересное. Это тоже немаловажно.

Уклонистов мало, но все-таки они есть. К сожалению, имели место случаи, когда граждане, подлежащие призыву, не являлись в отдел военного комиссариата. Все они привлечены к административной ответственности. Материалы также переданы в следственный комитет для возбуждения уголовного дела.

- Когда начнется следующий призыв, и что вы можете посоветовать будущим призывникам?

- Следующий призыв начнется уже осенью, и проходить будет вплоть до нового года. У призывников еще есть время поправить свое здоровье, чтобы иметь возможность в будущем служить в тех войсках, к которым лежит душа. Для этого чтобы служила успешно граждане должны быть готовы к ней не только морально, но и физически. Отрадно, что цыльнинцы идут служить с желанием. Большая заслуга в этом образовательных учреждений, администраций поселений и района, всех тех, кто особое внимание уделяет военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Армия - это школа жизни, и пройти ее должен каждый мужчина. Наши призывники об этом помнят.

Лидия Романова.



НА ПРИЕМЕ У ДЕПУТАТА

Помощник в приобретении сантехники попросила Наталья Стаканова, жительница села Большое Нагаткино, которая в настоящий момент работает почтальоном. Семья Натальи оказалась в трудном финансовом положении. С маленьким ребенком на руках у нее не было другого выхода как выйти на работу. Жилищные условия женщины оставляли долгое время желать лучшего. Наконец, благодаря материнскому капиталу и помощи сотрудников районной администрации, органов опеки и попечительства, удалось в новостройке приобрести квартиру в строительном варианте. Но теперь там требуется ремонт, приобретать недорогое - вплоть до газовой плиты и сантехники. Ре-

шено оказать материальную помощь заявительнице в приобретении необходимых предметов быта.

Среди других обратившихся были представители предприятий жилищно-коммунального хозяйства и муниципального образования "Большое Нагаткино сельское поселение". На повестку дня был вынесен вопрос возобновления работы общественной бани села Большое Нагаткино, погашения долгов населения за жилищно-коммунальные услуги. Особенно актуальным это становится в преддверии начала отопительного сезона, который при неуплате долгов может оказаться под угрозой срыва. Каждому должно быть понятно: неуп-

лата долгов и текущих платежей за услуги ЖКХ - это главная причина срыва отопительного сезона и простоянки работы общественной бани. Сейчас благодаря усилиям власти района, баня работает. Но так может быть не всегда...

Обсуждался также вопрос завершения очистных сооружений в селе Большое Нагаткино. Депутат пояснил, что правительством области финансирование подобных работ приостановлено. На сегодняшний день перед руководством области стоит задача обеспечить муниципалитет чистой питьевой водой. Другие программы финансируются по остаточному принципу.

Наталья Шмараткина.

"НЕЗДОРОВАЯ" МЕДИЦИНА, или КАК ПАЛАТА СПРАВЕДЛИВОСТИ "ЛЕЧИТ" НАРОД

"Бардак вселенского масштаба", - так когда-то глава региона охарактеризовал ситуацию в системе здравоохранения. Слова эти применимы и сегодня, и даже, пожалуй, еще в большей степени, чем тогда.

Интервью министра

Совсем недавно в одной из федеральных газет было опубликовано интервью министра здравоохранения России Вероники Скворцовой, в котором приводятся устрашающие цифры. Число фельдшерско-акушерских пунктов по всей России сократилось более чем на 5 тысяч, некоторые из оставшихся ФАПов работают один раз в неделю. Ждать помощи людям просто некуда. В деревнях практикуются лишь выездные формы работы. 17,5 тысяч населенных пунктов в России не имеют никакой медицинской инфраструктуры, причем жителей 11 тысяч из них отблизкого врача отделяет более 20 км. При этом в 35% лишенных медицины поселений отсутствует также общественный транспорт, исчезают сел аптеки...

"Больное"

здравоохранение

Подобное происходит сегодня и в Ульяновской области - в лечебных учреждениях отсутствуют элементарные лекарственные средства, отмечается острая нехватка жизненно необходимых препаратов, идет повсеместное закрытие ФАПов, участковых больниц, объединяются поликлиники (все это правительство называет красивым словом "модернизация"), медицинскими учреждениями копятся огромные долги за потребленные энергоресурсы, растут долги перед Пенсионным Фондом, Фондом социального страхования. А есть еще наверняка немало других "подводных" камней, скрытых от наших глаз. Все это приводит к периодически стихийно возникающим скандалам, которые гасятся точечно. В целом же проблема не решается никак.

Чтотакое возможно, еще не сколько лет назад и подумать было нельзя. Медицинская отрасль вплоть до 2012 года относилась к полномочиям районной власти, финансировалась из районного бюджета и была, что называется, более или менее в порядке. Все ФАПы, врачебные амбулатории, не говоря уж о участковых больницах Цильнинского района работали стабильно. Вопрос об их закрытии не стоял никогда. Планово велись ремонтные работы, капитально были от-

ремонтированы Цильнинская участковая больница, инфекционное отделение и поликлиника ЦРБ, наконец-то стала очередь здания стационарной районной больницы. Проведены ремонты в Нижнетимирянской больнице. В наличии всегда были элементарные лекарственные препараты. Теперь же в наших больницах гвоздя вбить некому. Да и гвоздя этого не найдешь - его просто нет. Почему? Все потому, что с 2012 года полномочия по финансированию отрасли здравоохранения с большим скандалом и резонансом, надавив на районные власти через судейские заседания, областъ забрала себе. Теперь здравоохранение - полностью прерогатива областного правительства. Только теперь становится понятным, для чего это было сделано. Чтобы без сопротивления провести эту самую "оптимизацию" медицины. Сразу же по всей области стали закрываться участковые больницы, фельдшерские пункты. Еще свежи в памяти события, когда около полутора лет назад (не без помощи местных "диверсантов") была предпринята попытка закрыть Цильнинскую участковую больницу. Итак, благодаря принципиальной позиции Главы района Х. В. Рамазанова лечебное учреждение удалось отстоять. Теперь, кажется, ситуация может повториться в Нижних Тимирянах.

Несправедливая палата?

Житель села Нижние Тимиряны, обеспокоенный ситуацией в участковой больнице, где теперь не функционирует второй этаж здания и закрылась аптека, обратился за помощью в областную Палату справедливости и общественного контроля, возглавляемую Захаром Мисанцем. Обратился, надеясь, очевидно, на действенную помощь. Но главный борец за справедливость помочь людям, видимо, не считает частью своей работы, а предпочитает сваливать все с "больной" головы на здоровую. Не придумав ничего более умного расписавшись собственным бессилием, Палата тут же переспала это письмо Главе района, чтобы тот принял меры. Возник вопрос: для чего вообще нужна эта самая Палата и ее председатель, если занимаются он только пересылкой поступающих писем?

Как нам известно, на заседании Палаты справедливости поступившая жалоба рассмотрена не была, зато стала отличным способом отомстить давнему сопернику. На страницах областной газеты тут же появилась статья, в которой Главу Цильнинского

района чуть ли не обвинили в развале всей медицины региона. Ничего удивительного в этом нет. Методы работы "справедливца", который способен только продавать свою "правду", известны давно. "Мочить" неугодных правительству и "доить" бюджет области - не для этого ли и была создана так называемая Палата справедливости? Ведь на ее содержание идут немалые деньги. Десятки миллионов. Но меньше, думаю, бюджетных средств расходуется на приобретение структурами правительства области путевок в частный детский лагерь Мисанца. Небез помощи административного ресурса организуется подписка на его газету. Вот и считайте. Да на эти деньги могли бы отремонтировать не одну больницу, а сотни ФАПов и врачебных амбулаторий, закупить инсулин, без которого люди умирают прямо на порогах поликлиник. Это было бы справедливо. А содержать на налоги народа штаты ни на что не способной Палаты - не маразм ли?

Больница будет работать

Видимо, это есть методы работы Палаты справедливости и областного министерства здравоохранения. Втихую закрыли больницу, уничтожили аптеку, не объяснились с народом. О намерении закрыть второй этаж Нижнетимирянской больницы, аптеки, работавшей по лицензии "Ульяновск Фармации", то есть по сути принадлежащей тоже области, районную администрацию даже не уведомили. Никто в район даже не удосужился прихватить и обсудить проблему, хотя наверняка знали, что для населения пяти сел закрытие больницы смерти подобно. Тем самым вызвали шквал недовольства и очередной скандал. Зато не забыли обвинить во всем районную власть. Вот так Палата справедливости "лечит" народ.

К сожалению, руководство района не имеет права вкладывать в здравоохранение ни рубля. Но влиять на происходящее способна. Глава района на совещании, посвященном проблеме закрытия Нижнетимирянской больницы заявил, что не позволяет ни Мисанцу, ни кому бы то ни было еще издеваться над народом и уничтожать в районе медучреждения. Больница будет работать. Ведутся переговоры об открытии аптеки. Готовы пойти на решительные меры - направить письмо о происходящем в систему здравоохранения области в адрес Президента страны В. В. Путина.

Наталья Шмараткина.

АКЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Отрадно, что акция "Помоги собраться в школу" за годы проведения стала общим делом, объединяющим наших земляков. Главная цель этой акции - подарить всем детям Цильнинского района праздник, возможность с удовольствием пойти 1 сентября в школу.

Спонсорскую помощь к новому учебному году в виде школьных принадлежностей, канцелярских товаров, одежды и обуви оказали:

МУП БО Цильнинского района (Любавин Е.А.);

КФХ Иванов Н.Г. (с. Устренка);

КФХ Мустафин Р.Ф. (р.п. Цильна);

ИП Андреев В.А. (с. Ст. Анненково);

КФХ Зайкин А.М. (с. Крестниково);

ИП Киски Ю.В. (с. Б. Нагаткино);

ИП Фролова С.Е. (с. Б. Нагаткино).

Уважаемые жители Цильнинского района, руководители всех форм собственности, индивидуальные предприниматели! Призываю Вас принять участие в благотворительной акции "Помоги собраться в школу".

Желающие могут обратиться в Департамент Главного Управления труда, занятости и социального благополучия Ульяновской области по Цильнинскому району по адресу: ул. Советская, дом 18, кабинет №8 или по телефону 2-17-68.

Оргкомитет.

НАЗНАЧЕН ШТРАФ ЗА МОШЕННИЧЕСТВО

Вступил в законную силу приговор Ульяновского районного суда в отношении жителя районного центра В.

В ходе рассмотрения дела установлено, что В., состоявший в должности механика-инженера и мастера водоканализационного хозяйства одного из предприятий района, злоупотребляя доверием директора общества и используя свое служебное положение, совершил хищение денежных средств, принадлежащих вышеуказанному обществу, предоставив фиктивные товарные и кассовые чеки о покупке им запчастей для трактора.

В судебном заседании В. полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном. Суд, оценив представленные и исследованные в судебном заседании доказательства, признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ, ис учетом всех обстоятельств по делу в совокупности и положительных данных о его личности, назначил ему наказание в виде штрафа с применением ст. 64 УК РФ в размере 7000 рублей.

Н. Адъютантова, помощник судьи.

ВИТАМИННАЯ СТРАДА

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

Сбор ведется по мере созревания ягод. Скоропортящиеся плоды стараются не накапливать, а сразу же реализовывать. Основную часть отправляют на переработку в соседние регионы. На днях здесь приступили и к сбору малины. Только за первый день получили 200 килограммов ароматной, сочной ягоды. Сегодня

этой культурой в хозяйстве занято полгектара земли. Плантации же смородины раскинулись на 20 гектарах и занимают несколько кварталов сада. Кустистые, молодые и низкорослые саженцы плодоносят только на третий год. Смородина и малина - хотя культуры и выгодные, требуют немалой заботы. От расчистки земли и высаждки рассады до сбора урожая проходят годы. Все это время ягода требует ручного труда. Сейчас созрела смородина нескольких сортов. Постоянные рабочие и временно привлеченные для сбора рассредоточились по рядам. Они из Степного Анненкова и соседних сел - Устренка, Карабаевка, Новое Никулино. Для сборщиков организован подвоз. Есть среди них и "ветераны", добросовестно работающие на плантациях сезона сезона. Кто привычен к быстрому сбору ягод - только ветви шелестят, да лист летят - тот может прилично по деревенским меркам заработать. За килограмм собранной смородины платят 20 рублей. В среднем каждый сборщик собирает по 20 килограммов. А если не лениться, можно собрать и до 40. Так что, 300-400 рублей в день - обычный заработка. С удовольствием вместе со взрослыми работает и детвора. Иные целыми семьями выходят на сбор. Татьяна Хмелева

и ее дети приезжают, к примеру, из Карабаевки.

Трудятся в хозяйстве ни один год Любовь Чернова, Галина Сатинова, Римма Багдеева, Татьяна Малютина, Николай Калашников. И их встретили на сборе ягод. Погода благоприятствует ритмичной и хорошо наложенной работе. Здесь же, на плантации, организован мобильный приемный пункт. Рядом со стеллажами пластмассовых ящиков установлены весы. Всем этим хозяйством командуют мастера на все руки Зинаида Петровна Арбузова и Людмила Васильевна Антонова. Сборщики один за другим ставили на весы, доверху заполненные спелой ягодой ведерки.

Ягодная страда в "Степном саде" является генеральной репетицией в преддверии основной августиской - фруктовой. В нынешнем году местные плодоносы надеются вновь заложить осенью на хранение несколько тонн яблок. Живыми витаминами будет избыток обеспечено все население района. В прошлом году реализовали весь урожай яблок, а это более 500 тонн. Так что спрос на фрукты с местных плантаций сохраняется.

Тем временем на всех участках садового хозяйства продолжает кипеть напряженная работа. Регулярно ведется обработка яблоневых кварталов от болезней и вредителей. Нынче полноценные плоды без подобных процедур получить невозможно. После окончания сбора ягод планируют расчистить участки под новые саженцы. Но, как говорится, быстро сказка сказывается, да не скоро дело делается. Чтобы распахать несколько гектаров, по осени пришло

выкорчевывать 11 гектар старых яблонь, затем их убрать и только после этого пахать. Потом вручную собирали корни, весной еще раз перепахивали, культивировали и лишь затем высадили новые саженцы. Зато они неплохо принялись. Однако отблагодарят хозяев сочными плодами деревья только через 5-6 лет. Хорошей отдачи следует ждать только при соответствующих в задуманное дело трудовых материальных вложениях. Поэтому здесь отдают предпочтение только проверенным и высокоурожайным сортам. Специалисты особенно отмечают сорта "Имрус", "Орловский сенап", "Олимпийское", "Богатырь", "Память Минурина" и другие.

Работы в саду не прекращаются круглый год. После сбора необходимо деревья подготовить к зиме, сделать все возможное, чтобы они не пострадали от морозов и грызунов. В тоже время "Степной сад" не чисто садо-

водческое хозяйство. Его можно отнести многоотраслевым. Кроме даров сада производят на своей земле пшеницу, ячмень, заготавливают сено из многолетних трав, саженцы. Кроме того, его раздают по желанию работникам в счет заработной платы и пайщикам. Дополнительно к этому выдают зерно и муку. Всего же хозяйству предстоит убрать 46 га озимой пшеницы, с 200 га - яровой, 75 га - ячменя. С многолетними травами почти управились. Пашет, сеет, убирает урожай Николай Александрович Александров. Он незаменимый помощник и в решении других хозяйственных вопросов.

Результаты СХПК "Степной сад" обнадеживают и вселяют оптимизм. Ведь стабильная работа сельскохозяйственных предприятий, успехи агропромышленного комплекса и являются нашим ответом на заграничные санкции.

Лидия Романова.



ПОЛИЦИЯ ПОДВОДИТ ИТОГИ

Криминогенная обстановка на обслуживаемой территории остается достаточно напряженной. Удалось достичь определенных положительных результатов в оперативно служебной деятельности. На территории района не было допущено массовых беспорядков и экстремистских проявлений, всплеска преступности. Сократилось число зарегистрированных преступлений, посягательств по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 4,7%, причем число тяжких и особо тяжких составов осталось на прежнем уровне и составило 29 преступлений. Возросло число расследованных уголовных дел на 1,9%, в том числе по тяжким и особо тяжким составам преступлений на 55,5% (с 18 до 28, область: -10,7%). Возросла раскрытоść преступлений на 6,1% и составила 84,7%, в том числе по тяжким и особо тяжким составам преступлений - 96,6% (аналогичный период прошлого года - 72%). Уровень преступности в расчете на 10 тыс. человек населения составил 53,9 преступления (аналогичный период прошлого года - 56,6).

Основным видом преступности на протяжении последних лет продолжают оставаться преступления против собственности. Их доля от общего количества преступлений составила 46,5%. Проводимая предупредительно-профилактическая работа позволила снизить количество преступлений данной категории на 1,5%. Из числа имущественных преступлений 74,2% составляют кражи чужого имущества, 20 краж (40,8% от числа совершенных краж) совершили лица, не имеющие постоянного дохода, 15 краж (30,6%) совершено лицами, ранее совершившими преступления и 12 краж (24,5%) лицами в состоянии алкогольного опьянения, причем число краж совершенных лицами в состоянии опьянения возросло на 9,1% (с 11 до 12). Из 49 совершенных краж 20 остаются нераскрытыми. Удельный вес раскрытия имущественных преступлений составил 68%.

Подробнее Геннадий Викторович остановился на фактах безответственного отношения к сохранности имущества руководителями учреждений, сельхозпредприятий и главами фермерских хозяйств.

Так, в период с января по апрель в р.п. Цильна с территории ОАО "Цильнинское районное топливно-снабжающее предприятие Цильнинский райтопсбыт" совершены 2 кражи оцинкованных железных листов с крыши ангаров в количестве 200 штук. Сумма ущерба составила более 5000 рублей. Охрана и освещение на предприятии отсутствует.

В ночь на 27 мая в с. Мокрая Бугурна со склада СХПК "Победа" совершенна кража 2-х мешков сахара-песка и 10 метров кабеля на общую сумму около 4000 рублей.

В начале мая в с. Большое Нагаткино из комнаты электриков обжетики техникума технологии и сервиса совершенна кража шлифовальной угловой машины, двух акустических колонок и вэб-камеры компютеру. Несмотря на имеющуюся охрану, краже все же предотвращена не была.

Также в мае из ангаров ООО "Русыргрупп" (с. Б. Нагаткино) украшена тележка, электродвигатель и рулон рубероизолита, а в рабочем по-

селке Цильна с территории ОАО "Цильнинский элеватор" в разное время совершено хищение 57 метров электрокабеля и пяти электродвигателей.

Из актового зала Большенагаткинской средней школы украден ноутбук.

В с. Мокрая Бугурна с территории машинотракторного парка ЗАО СП "Колос" с трактора "МТЗ-82" совершена кража стартера стоимостью 5000 рублей.

На особом контроле руководства Отдела стоит вопрос организации работы следственно-оперативной группы на местах происшествий. Доля раскрытия преступлений по "горячим следам" составила 19,8% (запертое полугодие прошлого года - 21,5%, по области - 7,3%). Из 131 зарегистрированного преступления в дежурные сутки раскрыто 26 преступлений, из которых 6 тяжких, в том числе два причинения тяжкого вреда здоровью, а также 17 краж, четыре из которых квартирные.

На 13,3% снижено число выявленных преступлений экономической направленности (с 15 до 13), в том числе тяжких и особо тяжких составов на 33,3% (с 12 до 8), совершенных в крупном и особо крупном размерах на 100% (с 2 до 0) и коррупционной направленности на 72,7% (с 11 до 3). Вместе с тем значительно внимание уделяется выявлению преступлений, совершенных с использованием служебного положения должностными лицами органов государственной власти и местного самоуправления, руководителями государственных, муниципальных и коммерческих организаций.

Снизилось количество преступлений, совершенных хранене судимыми и совершившими преступления лицами на 30,8% (с 39 до 27) и на 6,2% (с 65 до 61) соответственно. Но остается на недостаточном уровне организация работы по профилактике и подростковой преступности, а также преступлений, совершенных лицами в состоянии опьянения. За истекший период зарегистрировано 10 преступлений, совершенных в состоянии опьянения на 4,1% (с 49 до 51), при этом доля преступлений данной категории от числа расследованных превысила среднеобластной уровень и составила 48,6% (область - 41,1%).

Более того, зарегистрировано 10 тяжких преступлений, совершенных в состоянии опьянения на 40% (с 10 до 14), в том числе изнасилований на 100% (с 0 до 2), а также имущественных преступлений на 21,4% (с 14 до 17), в том числе краж на 9,1% (с 11 до 12), грабежей на 100% (с 0 до 3). На 22,2% возросло число уличных преступлений (с 18 до 22), в том числе краж на 80% (с 5 до 9), а также совершенных на улице тяжких преступлений на 400% (с 1 до 5), в том числе связанных с незаконным оборотом наркотиков на 100% (с 0 до 3). Снизилось количество выявленных административных правонарушений на 1,7% (с 597 до 587), в т.ч. за распитие и появление в общественном месте в состоянии опьянения на 3% (с 269 до 261), за мелкое хулиганство на 55,6% (с 18 до 8), курение в общественных местах на 23,1% (с 13 до 10), в сфере торговли на 18,5% (с

19 июля на состоявшейся в ОМВД России по Цильнинскому району пресс-конференции начальник отдела Геннадий Неробеев подвел итоги работы ведомства в первом полугодии 2015 года. Речь шла о криминогенной ситуации, служебных показателях, планах работы блюстителей закона.

54 до 44). Выросло число уголовных дел, возбужденных по ч. 1 ст. 238 УК РФ (правонарушения в сфере оборота алкогольной продукции) на 66,7% (с 3 до 5) при снижении количества административных правонарушений в сфере незаконного оборота и продажи спиртосодержащей продукции на 30,4% (с 56 до 39). В общей сложности из незаконного оборота изъято 362,8 литра спиртосодержащей продукции (за аналогичный период прошлого года - 931,4).

Возросло число преступлений, совершенных несовершеннолетними лицами на 100% (с 1 до 2), в т.ч. тяжких преступлений на 100% (с 0 до 1). Оба преступления совершены в общественных местах. При этом количество подростков, совершивших преступления осталось на прежнем уровне - два. Оба подростка являются жителями Цильнинского района.

За первые полгода на территории Цильнинского района снижена аварийность по всем показателям. Так, при снижении количества ДТП на 7,1% (с 14 до 13), снизилось число погибших на 33,3% (с 3 до 2) и пострадавших в них людей на 11,5% (с 26 до 23). Снижено количество ДТП с участием детей на 66,7% (с 3 до 1), однако возросло число ДТП, совершенных в состоянии опьянения на 100% (с 1 до 2). При этом снижено количество выявленных административных нарушений правил дорожного движения на 6,7% (с 3734 до 3483 случаев), в том числе за управление транспортным средством водителем в состоянии опьянения на 2,2% (с 89 до 87) и за не предоставление преимущества пешеходам на 48,5% (с 268 до 138).

В качестве приоритетных задач по повышению показателей в оперативно-служебной деятельности и обеспечению общественной безопасности на территории района намечено проведение мероприятий по не раскрытым преступлениям, а также по выявлению преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия и совершенных организованными группами; продолжить проведение мероприятий по проверке расходования денежных средств, выделяемых из бюджетов всех уровней на реализацию целевых программ и инвестиционных проектов с целью выявления тяжких составов преступлений экономической и коррупционной направленности, дополнительных мероприятий по выявлению преступлений превентивной направленности и в сфере незаконного оборота алкоголя;

- обеспечить увеличение профилактического воздействия, в том числе и административного на лиц, состоящих под административным надзором, а также в отношении лиц, ранее судимых, ведущих антиобщественный образ жизни;

- продолжить проведение профилактических мероприятий по сохранности товарно-материальных ценностей.

В целом, как убежден Геннадий Викторович, проводимые и намеченные мероприятия позволяют обеспечить общественную безопасность граждан на территории района и сохранить стабильную оперативную обстановку под контролем.

Подготовила

Наталья Шмараткина.



В июле 50-летний юбилей отметил житель села Большое Нагаткино, всю свою трудовую жизнь посвятивший работе в органах прокуратуры, служению Закону Тальгать Зекизянович Шрша.

Прекрасный юрист и Человек с большой буквы. 50 лет - это определенный рубеж, высокая ступень, на которую нужно было подняться. Путь пройден большой и дела сделаны большие...

ТАКОЙ СОЛИДНЫЙ ЮБИЛЕЙ

Родился Тальгать Зекизянович в селе Шыгырданы Батыревского района Чувашской Республики 17 июля 1965 года. В 1987 году окончил юридический факультет Казанского Государственного университета им. В.И. Ульянова-Ленина по специальности "Правоведение". Повышал свою квалификацию в учебном центре прокуратуры СССР в г. Гагры (1990 год), в Ленинградском институте усовершенствования следственных работников Генеральной прокуратуры РФ (1992 год). После окончания университета был направлен на работу в Прокуратуру Ульяновской области. Настойчивости и упорства ему было не занимать и в годы работы адвокатом (с сентября 1999 года по октябрь 2003 года).

В ноябре 2003 года вновь был приглашен на работу в органы прокуратуры. Он стал помощником прокурора Цильнинского района. В декабре 2007 года - прокурором отдела по делам несовершеннолетних и молодежи прокуратуры Ульяновской области.

Сейчас трудится старшим помощником прокурора Заволжского района Ульяновской области. Трудовую деятельность начал в июле 1987 года в Цильнинской районной прокуратуре стажером в должности помощника прокурора района.

Сентябрь 1988 года по сентябрь 1996 года работал следователем, старшим следователем прокуратуры Цильнинского района Ульяновской области. В связи с обострением конфликта, в 1989 году был командирован в составе следственной группы прокуратуры СССР в Нагорный Карабах.

За короткое время он сумел доказать, что умеет работать и никакие трудности его не останавливают. Расследовал особо тяжкие преступления, в том числе подведомственные областному суду. По итогам работы за 1995 год был признан лучшим следователем прокуратуры области. В сентябре 1996 года Указом Президента РФ был назначен на трехлетний срок судьей Цильнинского районного суда Ульяновской области. На данной должности проработал один срок, с мая по

В эти июльские дни Т.З. Шрша принимает поздравления по случаю своего юбилея не только от родных и близких, но и многих жителей Цильнинского района.

Наталья Шмараткина.

ЗНАКОМИЛИСЬ В ХОДЕ ИГРЫ

В июне в летнем оздоровительном лагере при Большенагаткинской школе инспекторами по делам несовершеннолетних ОМВД России по Цильнинскому району совместно с учащимися "полицейского" класса Еленой Липановой, Алсу Хуснутдиновой, Кристиной Гусевой, Анастасией Наумовой для отдыхающих в первую смену учащихся начальной школы провели игру "Права. Обязанности. Закон". Приняли участие команды "Детективы" и "Следователи". Ребята отвечали на вопросы викторины по правовой тематике, рисовали эмблемы своих команд, принимали участие в конкурсах "головоломка" и "марионетка". И на заключительном этапе капитаны выступили по теме "Последствия совершения противоправных действий".

В завершение игры инспектор ПДН и учащиеся "полицейского" класса еще раз напомнили детям о безопасном поведении в период летних каникул и недопустимости совершения различных правонарушений. Команды набрали одинаковое количество баллов. Участникам вручили сладкие призы.

Э. Гафурова, инспектор ПДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Цильнинскому району, капитан полиции.

ПОСТРАДАЛ РЕБЕНОК



В июле в районе села Малое Нагаткино на автодороге "Цивильск - Ульяновск" произошло дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетнего пассажира. Около 10 часов утра житель города Ульяновска, находившийся за рулем автомашины Лада Приора, при совершении обгоне убедился в безопасности маневра и совершил столкновение с дорожным грейдером. В результате ДТП двое пассажиров автомашины ВАЗ, среди которых и несовершеннолетняя пассажирка, получили травмы и были госпитализированы в больницу. Еще раз напоминаем о правилах передвижения, особенно в летний период. Жизнь ребенка - это огромная ценность и любые усилия, направленные на ее спасение всегда будут оправданы. Не жалейте финансовые средства на приобретение детскихдерживающих устройств. Е. Данилов, инспектор ДПС.

Понедельник, 27 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ		
5.00 Доброе утро 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости 9.20 Контрольная закупка 9.50 Жить здорово! 12+ 10.55 Модный приговор 12.20 Сегодня вечером 16+ 14.25 БЕЗ СВИДЕТЕЛЕЙ 16+ 15.10 Мужское / Женское 16+ 17.00 Наедине со всеми 16+ 18.45 Давай поженимся! 16+ 19.50 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 21.35 ДОМ С ЛИЛИЯМИ 16+ 23.40 КАК ИЗБЕЖАТЬ НАКАЗАНИЯ ЗА УБИЙСТВО 16+ 1.15 БОЛЬШОЙ БЕЛЫЙ ОБМАН 16+ 3.05 КТО ВЫ, АРТУР ФОГЕЛЬ? 16+	5.00, 9.15 Утро России 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести 10.00 О самом главном 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Местное время, Вести 11.55 ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 12+ 12.55 Особый случай 12+ 14.50 Вести. Дежурная часть 15.00 МАРЬИНА РОЩА 12+ 18.15 Прямой эфир 12+ 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 СВОЯ ЧУЖАЯ 12+ 22.55 ЧУЖОЕ ГНЕЗДО 12+ 0.50 БЫЛО У ОТЦА ТРИ СЫНА 3.35 ПРОСТИ МЕНЯ, МАМА 12+ 4.05 Комната смеха	6.00 Солнечно. Без осадков 12+ 8.10 ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня 10.20 ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ 16+ 12.00 Суд присяжных 16+ 13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт 16+ 14.30 Обзор. Чрезвычайноеприишествие 15.00, 16.20 МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА 16+ 19.40 ОДИССЕЯ СЫЩИКА ГУРОВА 16+ 21.30 ШЕФ 16+ 23.50 ЗАКОН И ПОРЯДОК 16+ 1.45 Как на духу 16+ 2.40 Дикий мир 0+ 3.00 БРАЧНЫЙ КОНТРАКТ 16+ 4.55 Все будет хорошо! 16+	6.00 М/с Октонавты 0+ 6.30 М/с Барашек Шон 0+ 7.25 М/с Смешарики 0+ 8.00 Успеть за 24 часа 16+ 9.00 Свидание со вкусом 16+ 9.30 МАРГОША 16+ 10.30 ПОКА ЦВЕТЕТ ПАПОРОТНИК 16+ 11.30 Ералаш 0+ 14.15, 16.30 Шоу Уральских пельменей 16+ 15.30, 19.00 ВОРОНИНЫ 16+ 20.00 КУХНЯ 12+ 21.30 МИССИЯ НЕВЫ-ПОЛНИМА 12+ 23.40, 2.45 Даешь молодежь! 16+ 0.30 Большая разница 12+ 1.35 6 кадров 16+ 3.45 ЗВОНОК-2 16+ 5.45 Музыка на СТС 16+	7.00 М/с Кунг-фу Панда: Удивительные легенды 12+ 7.30 М/с Губка Боб: Квадратные штаны 12+ 8.25 М/с Пингвины из Мадагаскара 12+ 9.00, 23.00 Дом-2 16+ 10.30 Битва экстрасенсов 16+ 11.30 БОГАТЕНЬКИЙ РИЧ 12+ 13.30 УНИВЕР 16+ 14.30 РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ 16+ 13.30 Ералаш 0+ 14.00, 19.00 ВОРОНИНЫ 16+ 16.30 Шоу Уральских пельменей 16+ 20.00 КУХНЯ 12+ 21.30 МИССИЯ НЕВЫ-ПОЛНИМА-2 16+ 0.00 Даешь молодежь! 16+ 0.30 Большая разница 12+ 1.35 ЗВОНОК-2 16+ 3.35 СУДЬЯ ДРЕДД 16+ 5.25 М/с Чаплин 0+ 5.50 Музыка на СТС 16+	7.00 М/с Кунг-фу Панда: Удивительные легенды 12+ 7.30 М/с Губка Боб: Квадратные штаны 12+ 8.25 М/с Пингвины из Мадагаскара 12+ 9.00, 23.00 Дом-2 16+ 10.30 Битва экстрасенсов 16+ 11.30 БОГАТЕНЬКИЙ РИЧ 12+ 13.30 УНИВЕР 16+ 14.30 РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ 16+ 13.30 Ералаш 0+ 20.00 САШТАНАЯ 16+ 20.30 ФИЗРУК 16+ 21.00 ЧЕГО ХОЧЕТ ДЕВУШКА 12+ 16.30 Шоу Уральских пельменей 16+ 20.00 КУХНЯ 12+ 21.30 МИССИЯ НЕВЫ-ПОЛНИМА-3 16+ 0.00 Даешь молодежь! 16+ 0.30 Большая разница 12+ 1.25 БАР ГАДКИЙ КОЙОТ 16+ 4.20 М/с Смешарики. Начало 0+ 5.50 Музыка на СТС 16+	7.00 М/с Кунг-фу Панда: Удивительные легенды 12+ 7.30 М/с Губка Боб: Квадратные штаны 12+ 8.25 М/с Пингвины из Мадагаскара 12+ 9.00, 23.00 Дом-2 16+ 10.30 Битва экстрасенсов 16+ 11.30 ЧЕГО ХОЧЕТ ДЕВУШКА 12+ 13.30 УНИВЕР 16+ 14.30 УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА 16+ 20.00 САШТАНАЯ 16+ 20.30 ФИЗРУК 16+ 21.00 СИДНИ УАЙТ 16+ 1.00 БЫСТРАЯ ПЕРЕМЕНА 16+ 2.45 ПРИГОРОД 16+ 3.15 ВЫЖИТЬ С ДЖЕКОМ 16+ 3.40 НИКИТА-3 16+ 4.30 Супервеселый вечер 16+ 5.00 НЕПРИГОДНЫЕ ДЛЯ СВИДАНИЯ 16+ 6.45 Женская лига. Лучшее 16+	6.30 Джейми 16+ 7.30 Сделай мне красиво 16+ 8.00 По делам несовершеннолетних 16+ 9.55 Давай разведемся! 16+ 10.55 Понять. Простить 16+ 12.05 Клуб бывших жен 16+ 13.05 Моя свадьба лучше! 16+ 14.05 РАЗВЕДЧИЦЫ 16+ 18.00 ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО 16+ 18.55, 23.30 Одна за всех 16+ 19.00 НЕ РОДИСЬ КРАСИВОЙ 16+ 20.45 ДОКТОР ХАУС 16+ 22.30 Рублевка на выезде 16+ 0.30 ГОРЬКО! 16+ 2.25 Не отрекаются любя 16+	6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас 6.10 Утро на 5 6+ 9.30 Место происшествия 10.30, 12.30, 16.00 ЧЕТЫРЕ ТАНКИСТА И СОБАКА 12+ Сформированный польский экипаж танка «RUDY» участвует в военных операциях по освобождению территории Польши и стран Европы от немецко-фашистских захватчиков. Попадая во всевозможные истории, экипаж всегда выходит из них с честью. 19.00, 0.10 ДЕТЕКТИВЫ 16+ 20.20, 22.25 СЛЕД 16+ 23.15 Момент истины 16+

Вторник, 28 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ

Среда, 29 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ

Четверг, 30 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ



БОЛЬШЕ ПОЛВЕКА ВМЕСТЕ

В Ульяновской области подвели итоги акции "Роди патриота в День России". В этом году акция проходила в десятый раз. За это время в ней приняли участие более восьми тысяч женщин.

В этом году участниками акции стали 64 семьи, 16 из которых многодетные. Цильнинский район представляла семья Ирины и Андрея Картузовых из Малого Нагаткина - победители акции "Роди патриота в День России" 2006-2007 годов.

В этот же день на площади Святых Петра и Февронии Муромских состоялось чествование семей, проживших в браке более 50 лет. За заслуги в укреплении института семьи, возрождение и сохранение

духовно-нравственных традиций семейных отношений, пропаганде ответственного родительства и здорового образа жизни утвержден Знак губернатора Ульяновской области "Семья, любовь, верность". Почетную награду в этом году вручили семье Леонида Тамары Ваштаковых из Нижних Тимерсян. Они прожили вместе в любви и согласии более 57 лет, воспитали двоих детей. Леонид Иванович и Тамара Ивановна уважаемые в селе люди, пользуются большим авторитетом и являются примером крепкой и дружной семьи.

С. Шорников, директор Департамента Главного управления труда, занятости и социального благополучия.

АВТОБУСЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ

С 1 июля 2015 года допускается использовать для организованных перевозок групп детей автобусы, с года выпуска которых прошло не более 10 лет.

Соответствующие изменения вносятся в законодательство в связи с вступлением в силу пункта 3 Правил организованной перевозки групп детей автобусами, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2013 №177.

Кроме того, автобус должен быть оснащен в установленном порядке тахографом и аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS. Не допускается включение детей возрастом до 7 лет в группу для организованной перевозки автобусами при их нахождении в пути согласно графику движения более 4 часов. Напомним, что этими же Правилами установлены требования, согласно которым в ночное время (с 23 часов до 6 часов) допускается орга-

низованная перевозка группы детей железнодорожным вокзалам, аэропортам и от них, а также завершение перевозки (доставка до конечного пункта или до места ночлега) при незапланированном отклонении от графика движения. При этом после 23 часов расстояние перевозки не должно превышать 50 километров. Организации, осуществляющие спортивную подготовку, должны разработать и утвердить локальные нормативные акты, регламентирующие выезды обучающихся на спортивные мероприятия. В данных локальных актах необходимо предусмотреть, в том числе, порядок привлечения как работников данной организации (тренеров, тренеров-преподавателей, медицинских работников), так и родителей детей в качестве волонтеров и сопровождающих лиц.

А. Князькин, старший помощник прокурора района, юрист 2 класса.

дислав Ахмеров (Богдашкино), Дмитрий Орлов, Виктор Бурлаков, Алексей Садилов (все Цильна), Стас Шитов, Владимир Алимаев, Вадим Ванюшин, Дмитрий Лышов, Александр Семёнов, Артём Астуков, Кирилл Петров (все - Б.Нагаткино).

Тренерский состав благодарит ДЮСШ за предоставленный транспорт для поездки на турнир.

ОБЛАСТНАЯ ФУТБОЛЬНАЯ ЛИГА

В мае взял старт очередной Чемпионат по футболу среди любительских команд, который проходит в селе Большое Нагаткино. История чемпионата берёт своё начало в 2003 году, когда мальчишки со двора решили устроить турнир между собой и выяснить, кто же лучше играет в футбол. Тогда, 12 лет назад, обязательным условием было, чтобы все игроки команды, за которую играли мальчишки, жили на одной улице, в одном дворе, отсюда и название чемпионата среди дворовых команд.

Ограничений в возрасте не было, любой желающий, и стар, и млад, мог поиграть за

ПО СЧАСЛИВОЙ ДОРОГЕ

17 июля в рамках регионального проекта "Сезон студенческих свадеб. По счастливой дороге с Верой, Надеждой, Любовью!" в отделе ЗАГС администрации муниципального образования "Цильнинский район" была проведена торжественная регистрация брака Ивана Бородулина и Натальи Арлановой.

Иван - пилот гражданской авиации. В этом году он окончил Ульяновское Высшее авиационное училище гражданской авиации. Наталья является студенткой этого же училища. Она - будущий инженер по охране труда. Свидетельство о заключении брака торжественно вручила новобрачным начальник отдела ЗАГС Елена Грошева. Она пожелала молодым сохранить прекрасное чувство любви.

Молодая пара по старинной



доброй традиции решила также связать свои узы инструментом венчания.

От всей души поздравляем

семью Бородулиных с днём бракосочетания и надеемся, что эта семья будет одной из лучших семей нашего района.

ЛУЧШИЙ СРЕДИ ВСЕХ

Представитель администрации Цильнинского района Юрий Ильин стал лучшим среди сдавших нормы ГТО на прошедшем в прошлые выходные летнем форуме "Экипаж 2020" "Подвижники земли Симбирской. Память сильнее времени", более известном как "губернаторские состязания". Форум состоялся в селе Ломы Ульяновского района под эгидой регионального проекта партии "Единая Россия" "Команда партии". Юрий среди всех участников мужчин оказался самым сильным, самым быстрым, самым ловким.

Мероприятие было приурочено к Дню здоровья и спорта. В нем приняли участие порядка 500 государственных и муници-



пальных служащих - по 34 участника от каждого района области. Участники сдавали нормы ГТО, принимали участие в конкурсах и праздничной программе. Также в рамках Форума состоялись ряд дискуссионных площадок, участвовали в которых около 200 человек из всех муниципальных образований, члены правительства, руководители предприятий и организаций области, депутаты "Единой России".

Впервые в рамках Форума прошло награждение победителей и призеров фестиваля-конкурса "Звезда Губернии". Также прошел конкурс исторических подворий, кулинарный конкурс и конкурс-визитка.

Наталья Шмараткина.

кино), "Викинги" (Средние Тимерсяны). В Высшей Лиге играют 10 команд - больше-нагаткинские команды "Волга", "Победа", "Ветераны", "Цска", "Торпедо", "Партизан" из Средних Алгашей, "Искра" из Пригородного, команды г. Ульяновска - "Теплострой", "Куцина", "Рубин-Русфэн".

Областная Футбольная Лига проходит на стадионе Техникума технологии и сервиса. По субботам с 14.00 играют команды Высшей лиги, по воскресеньям играет Первый дивизион.

О том, как проходят игры, читайте в следующих выпусках газеты. Всю информацию - видео, фотосессии чемпионата можно посмотреть в социальной сети "ВКонтакте" в группе Федерации футбола Цильнинского района <https://vk.com/club72409002>.

Турнирная таблица Высшей лиги на 25 июля

Бомбардиръ

1. Цыганцов Максим ("ЦСКА") - 11 мячей;
2. Ахметшин Игорь ("Искра") - 8 мячей;
3. Фахретдинов Виталий ("Искра") - 7 мячей.

Турнирная таблица Первого дивизиона на 25 июля

Бомбардиръ

1. Дьяконов Евгений ("Легион") - 10 мячей;
- 2-3. Можаев Сергей ("Победа") - 7 мячей;
- 2-3. Елинов Дмитрий ("Легион") - 7 мячей.

"УЮТ-ПРОФИ"

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ, БАЛКОНЫ И ЛОДЖИИ (ВЫНОС, ОБШИВКА ПРОФНАСТИЛОМ И ЕВРОВАГОНКОЙ).

ЖАЛОЗИ И РОЛЬСТАВНИ.

ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА 3 ГОДА.

СКИДКИ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ.

Тел. 8-937-455-01-90, 8-917-619-12-53.

реклама

ОГРН 3157321000009

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ОТ 5 ТЫСЯЧ

- МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ ПОД ЛЮБОЙ РАЗМЕР

- КАЧЕСТВЕННЫЕ ЖАЛОЗИ

- МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ

- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ГАРАНТИЯ, КАЧЕСТВО, СКИДКИ.

Беспроцентная рассрочка.
Бесплатный замер и консультации.

Тел. 8 (8422) 72-69-90, 8-908-47-37-602

г. Ульяновск, Московское шоссе, д. 64.

реклама

3127321000047

Коллектив ГУЗ "Большенаагаткинская РБ" извещает о смерти бывшей главной медсестры Андреевой Александры Владимировны и выражает соболезнование врачу-педиатру Романовой Татьяне Владимировне по поводу смерти матери.

Скорбим в связи со смертью любимой сестры, тети Андреевой Александры Владимировны и выражаем глубокие соболезнования семье покойной.

Семьи Курьяевых, Плотниковых, Несторовых (г. Ульяновск).

РЕМОНТ АВТОМАТИЧЕСКИХ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ

Тел. 8-902-004-45-85

реклама

ОГРН 304732133400046

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ

ОБСЛУЖИВАНИЕ КОНДИЦИОНЕРОВ

Тел. 8-927-825-51-22.

реклама

ОГРН 313309002400046

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

• Бельгия - 299 рублей.
• Установка люстры
БЕСПЛАТНО
• Потолочный карниз
• Подарок
• Рассрочка

ЗВОНИТЕ! 8 (9372) 757-917

реклама

ОГРН 310732132700072

МЕЧТАЕТЕ О НЕЗАБЫВАЕМОМ ПРАЗДНИКЕ?

Услуги ведущей, тамады, ди-джея на ваш праздник! Мы проведем качественно, весело свадьбу, юбилей, вечеринку, а главное, по низкой цене! Предлагаем муз. группы, вокалистов, танцов, гимнастов. Звоните! Тел. 8-904-181-59-07 (Елена), 8-902-122-19-18 (Андрей).

реклама

ОГРН 314732125900010

ЗАВОД ПЛАСТИКОВЫХ ЕВРООКОН

Акция от производителя!
70-ый профиль по цене 60-го
Спешите создать уют и тепло в Вашем доме.

Балконные рамы, входные группы москитная сетка и микро-приветивание в подарок

гарантия 5 лет

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

АКЦИЯ!
ПОТОЛОК от 290 руб. за кв. метр

ВХОДНЫЕ ДВЕРИ

Замер, доставка и выезд мастера бесплатно.

Тел. 8(9603)72-54-12

реклама

ОГРН 310732823500030, от 26.09.2010 г.

БУРИМ КОЛОДЦЫ

Продаем железобетонные колыца разных диаметров

Тел. 8-927-988-85-89.

Сергей.

реклама

ОГРН 311732706300091

СПоК "Содействие" производит и реализует **экструдированные комбикорма** для животных и птиц.

Тел. 8-927-813-71-14, 8-908-486-89-03.

реклама

ОГРН 1137321000167

ПРИЕМ ЛОМА ЦВЕТНЫХ И ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ в с. Б. Нагаткино по ул. Молокова (аигар) ДОРОГО

Тел. 8-927-800-5-008

реклама

ОГРН 314732108100066

13 июля ушла из жизни наша любимая жена, мама, бабушка Валентина Терентьевна Кочурова (Б. Нагаткино). Выражаем искреннюю благодарность коллективу Большенаагаткинской средней школы и лично директору С.В. Ратаеву, коллегам-пенсионерам, родным, близким, соседям, ученикам. За приготовление поминального обеда спасибо сотрудникам кафе "Уют" и всем, кто оказал нам моральную и материальную поддержку. Всем спасибо и низкий поклон.

Семьи Кочуровых и Каревых.

ДОСТАВКА СТРОИМАТЕРИАЛОВ:

- кирпич силикатный, печной, облицовочный;
- керамблок 20x20x40;
- керамзит; шифер;
- цемент, гравий, песок;
- щебень.

Тел. 8-903-338-13-64

реклама

ОГРН 30473211800028

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ "Калина" (универсал). 2010 г.в. Пробег 64 500 км.

Тел. 8-904-189-06-85.

Коляска-трансформер детская, цвет зелено-оранжевый.

Тел. 8-902-357-87-95.

Две металлические емкости под воду (1 и 1,5 тонны).

Тел. 8-902-357-87-95.

Двухкомнатная квартира в с. Б. Нагаткино по ул. Молодежная.

Тел. 8-908-480-84-96.

Трехкомнатная квартира в центре с. Б. Нагаткино или обменяю на 1-комнатную квартиру в Ульяновске, Б. Нагаткино.

Тел. 8-927-820-19-75.

Трехкомнатная квартира в с. Б. Нагаткино по ул. Молодежная.

Тел. 8-937-034-53-48.

Продам две комнаты в общежитии с. Б. Нагаткино по ул. Садовая.

Тел. 8-927-825-82-86.

Продам сруб бани.

Тел. 8-927-811-15-90.

РАЗНОЕ Сдам меблированную однокомнатную квартиру в Ульяновске, Засвияжский район. Тел. 8-917-050-89-86.

Сдам однокомнатную квартиру в н. Ульяновске, Засвияжский район. Тел. 8-927-980-88-78.

Куплю месячных бычков. Тел. 8-908-488-99-47.

ПОЕЗДКА в г. Саранск (лечебение) 25 июля; в Дивеево 1 августа; с. Фролово (на праздник св. Пантелеимона) 9 августа; к Матроне Московской, Сергию Радонежскому, Годеново 15-16 августа. Выезд из с. Б. Нагаткино.

Тел. 8-929-790-75-02.

реклама

ОГРН 31373270800020

Куплю автомобили б/у. Тел. 8-960-363-08-11.

реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ ДОСТАВКА ПО ЗАКАЗУ

ПЕСОК, ГРАВИЙ, ЩЕБЕНЬ, КИРПИЧ, КЕРАМЗИТ, ЦЕМЕНТ, ШИФЕР, КЕРАМЗИТОБЛОКИ и др. стройматериалы БЫСТРО, НЕДОРОГО, СКИДКИ

тел. 8-927-272-8718

реклама

ОГРН 304732133400046

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ.

Тел. 8-909-358-34-61, 8-937-883-00-19.

Владимир.

реклама

ДОСТАВКА ДОСКИ, БРУС.

Тел. 8-902-355-65-52, 8-902-244-39-91.

реклама

ОГРН 11304732112900110

ОКНА "БАРС"

Собственное производство пластиковых окон из немецкого профиля.
Изготовление 2-3 дня.
Устанавливаем под ключ по ГОСТу. Повышенная шумоизоляция. Гарантия 5 лет.
Деревенское окно от 6 тыс.
Продаем и ремонтируем москитные сетки от 250 руб.
Заключение договора у Вас дома.
Пенсионерам скидка 5 %, скидка 5 % при заказе от двух окон.
Тел. 8-960-370-02-60,
8-927-831-41-11,
(8-84-22) 73-01-42.
Без выходных.

Реклама
ОГРН 19917321280000073

**РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ,
УСТАНОВКА ПРОГРАММ.
НАСТРОЙКА ИНТЕРНЕТА.
ВЫЕЗД БЕСПЛАТНЫЙ.**

Тел. 8-908-47-67-115

Реклама
ОГРН 31273092590012

ПИЛОМАТЕРИАЛ:

- доска обрезная, необрезная;
- брус любого сечения.

ДОСТАВКА, СКИДКИ.

Тел. 8-909-355-88-74.

Реклама
ОГРН 304730108100096

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

КАЧЕСТВЕННЫЙ ПЛАСТИК, ДОЛГОСРОЧНАЯ ФУРНИТУРА, НИЗКИЕ ЦЕНЫ, КАЧЕСТВЕННЫЙ И БЫСТРЫЙ МОНТАЖ.

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ

ЛЮБОЙ РАЗМЕР ОТ 12500 РУБ. С МОНТАЖОМ.

Тел. 8-927-984-21-81

Реклама
ОГРН 31173212510013

ОКНА ЛЮКС

ОКНА пластиковые. Двери, жалюзи, рамы (скидки, беспроцентная рассрочка).

СКИДКИ, ПОДАРКИ

Тел. 8 (9372) 75-48-00,
8-909-357-91-95.

Реклама
ОГРН 31073208000068 от 9.05.2010 года

ПРОДАЕТСЯ

Земельный участок в с. Б. Нагаткино.
Тел. 8-951-096-01-72.

Двухкомнатная квартира (ремонт) в с. Б. Нагаткино. Тел. 8-908-473-33-17.

Дом в с. Б. Нагаткино. Цена договорная.
Тел. 8-917-636-09-21.

Однокомнатная квартира в центре Б. Нагаткино, по ул. Садовая. Тел. 8-927-272-02-56.

Двухкомнатная квартира в р. п. Цильна, ул. Гагарина. Тел. 8-927-63-19-336.

Трактор Т-16 МГ, 1989 г. в. В хорошем состоянии.
Тел. 8-927-832-82-75.

Дрова колотые. Тел. 8-909-359-66-52.

Однокомнатная квартира в р. п. Цильна.
Тел. 8-927-807-18-87.

Реклама
ОГРН 31473093000020

ТРЕХДНЕВНАЯ ЭКСКУРСИЯ В РАМКАХ ПРАЗДНОВАНИЯ ДНЯ ГОРОДА ЧЕБОКСАРЫ

- посещение лечебного источника в Шихазанах;
- обзорная экскурсия по памятным местам и достопримечательностям г. Шупашкар;
- этнокультурный парк (представление чувашской мифологии и преданий в деревянных скульптурах), Национальный музей, музей пива;
- участие в выступлениях фольклорных коллективов народов России в рамках фестиваля "Родники России". Народное гуляние на заливе;
- расположение на турбазе (сосновый бор); шашлыки, уха, баня с рябиновыми вениками, общение с артистами (экспозиционный концерт и дискотека).

Отъезд 15 августа в 8 часов утра от остановки "Автозавод" г. Ульяновск, приезд 17 августа вечером.

Тел. 8-906-144-60-09, 8-927-984-57-77.

ИИН 732500280943
Реклама
ОГРН 31073208000068

БУРЕНИЕ
под колодцы на воду
столбы, фундамент

Реклама
ОГРН 304732123400046

8(909) 358-34-61
8(937) 883-00-19

САМ ГРУЖУ



8 937 883 00 19
8 909 358 34 61

САМ ВОЖУ

борт:
длина 5,2м
г/п до 10т

стрела:
длина 7м
г/п до 3т

Реклама
ОГРН 304732123400046

000 "СТРОЙРЕСУРС"

реализует бетон-раствор различных марок, блоки ФБС, керамзитобетонные блоки.
Услуги автобетононасоса. Доставка. Скидки.

Тел. 8-904-186-37-95,
8 (84-22) 94-92-92.

Реклама
ОГРН 1117327001637

**ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА,
БОРДЮРЫ, ОТЛИВЫ**
(р.п. Цильна)

БОГАТЫЙ АССОРТИМЕНТ
ЗАВОДСКОЕ КАЧЕСТВО.

КЕРАМЗИТОБЕТОННЫЕ БЛОКИ

БЕТОНОБЛОКИ (200x200x400 мм)

Тел 8-927-815-51-26

Реклама
ОГРН 3137321156000086

Погода	25 июля СБ.	26 июля ВС.	27 июля ПН.	28 июля ВТ.	29 июля СР.	30 июля ЧТ.	31 июля ПТ.
Температура	+23 +16	+23 +15	+23 +16	+21 +18	+23 +18	+24 +17	+23 +17
Облачность							
Осадки							
Атмосферн. давление	746	748	747	746	740	740	743
Ветер	C3-5	C3-4	СВ-1	В-3	Ю-2	3-6	3-5

ПРОИЗВОДИМ ДОБОРНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

Конек, боковые откосы, отлива, карнизные планки
Согнем любой доборный элемент по вашему желанию

НИЗКИЕ ЦЕНЫ

Тел. 8-927-828-22-82.

ОГРН 1097321000974

ЗАВОД ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН

надежные

ОКНА "ГИГАНТ"

от производителя

жалюзи

СКИДКИ!

Реклама
ОГРН 109732100097

**ЗАВОДСКОЕ
КАЧЕСТВО.**

**ВЫЕЗД
СПЕЦИАЛИСТА
БЕСПЛАТНО.**

РАССРОЧКА.

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ. ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!

**ТЕЛ. 8(8422) 49-54-44,
8-927-827-74-77**

НИЗКИЕ ЦЕНЫ

